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RIFILATRICE 810

Macchina per rifilare, arrotondare cinture e tracolle di misura
variabile da 15 a 80 mm. senza necessita di sostituire alcun
‘pezzo dotata di coltelli sagomati, di variatore di velocita ed
impianto di aspirazione.

Esegue tutte le operazioni contemporaneamente rendendo il
bordo delle cinture pronto per la coloritura.

»‘ CARATTERISTICHE PRINCIPALI:
* Voltaggio 220
* Lame sagomate ad "U" con misura a richiesta
+ Semplicita di regolazione:
- della larghezza
- della pressione di avanzamento materiale
- della quantita da asportare

COMBINAZIONE: La macchina puo essere collegata in linea
con la tingicinture 997L /997 TR1 / Shuttle e il forno E3000 nel
qual caso é sufficiente regolare i tre variatori di velocita alla
stessa taratura per avere una perfetta sincronizzazione di
lavoro.

Optional: Affilatore AF20

810 TRIMMER
“Machine suitable to trim, round off and shoulder straps of
dimensions varying from 15 to 80 mm belt. with no need to
- change any of its parts. It is equipped with shaped cutters,
speed variator and vacuum system. It carries out all
operations at the same time and makes the belt edge ready
for colouring.

MAIN TECHNICAL FEATURES:
- Voltage 220
- "U" shaped blades dimensioned as required
- Simple adjustments of:
- width
- material infeed pressure
- quantity to be removed.

COMBINATION: The machine can be linked to the belt dyeing
machine 9971 /997 TR1 / Shuttle and the Drier E3000 and form
part of this line. In this case, it is sufficient to adjust the three speed
variators to the same setting in order to perfectly synchronize the
work.

Optional: Blade sharpening device AF20

810 MACHINE A COUPER LEGEREMENT
Machine concue pour ftailler, rogner parachever, polir les
ceintures et sangles dont les dimensions varient de 15 a 80 mm,
sans devoir changer un de ses éléments. Elle est équipée de
- couteaux tranchants, d'un variatour de vitesse et d'un systeme
d'aspiration. Elle exécute toutes les opérations simultanément et
prépare le bord de la ceinture pour la coloration.

CARACTERISTIQUES PRINCIPALES:
- Voltage 220
- Lames tranchantes a "U" sur mesure
- Simplicité dans le réglage de:
- largeur
- pression de l'avancement du matériau
- quantité a extraire.

- COMBINAISON: La machine peut étre ralliée a la machine
19971 /997 TR1 / Shuittle a teinter les ceintures ainsi qu'avec le
four E3000, dans ce cas il suffit de régler les trois variateurs de
vitesse aux mémes réglages pour avoir une parfaite
synchronisation du travail.
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810 RIFILADORA

Méaquina para recortar, correas redondas y correas varian en
tamafio desde 15 hasta 80 mm. Sin la necesidad de sustituir
cualquier pieza equipado con cuchillos, un variador de velocidad, y
el sistema de aspiracién. Realiza todas las tareas de forma
simultanea haciendo que el borde de la cinta listo para colorear.

CARACTERISTICAS PRINCIPALES :
+  Voltaje 220V
. Cucchillas moldeadas a “U “ de destintas medidas
a segun del pendido
. Simple en la regulacion de anchura
de presion del avance del material
candidad de piel de recotar

COMBINACION: La maquina puede estar conectado en linea
con el tingicinture 997 L 0 997 TR1 o Shuttle con el horno y 3000
en cuyo caso es suficiente para ajustar las tres unidades de
velocidad variable a la calibracién mismo para tener una perfecta
sincronizacion de trabajo.

Opcione:. Afilado de cuchillas

DATI TECNICI/ TECHNICAL DATA/ DONNEES TECHNIQUES

Massimo assorbimento

Max absorption / Maximun absorbé Watt 500
Alimentazione

Voltage / Alimentation Volt 220
Larghezza taglio

Width cut / Largeur de decoupage mm. 15-80
Larghezza

Width / Largeur mm. 660
Profondita

Depth / Profondeur mm. 580
Altezza

Height / Hauteur mm. 1180
Peso

Weight / Poids net Kg. 105
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